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Zadeva: Dodatna pojasnila pri obravnavi določenih tokov odpadkov

Spoštovani županje in župani,

Zavedamo se, da se soočate s številnimi izzivi pri reševanju posledic poplav. Ob ukrepih, ki jih 
že izvajate, in predhodnih opozorilih ministrstva želimo opozoriti še na naslednje ukrepe glede 
ravnanja z odpadki:

Navodila za prevzem odpadkov - odmrznjeno meso:

V primerih, ko so hladilne naprave v posameznih gospodinjstvih izgubile svojo funkcionalnost 
zaradi poplavljenih prostorov, je možno, da je prišlo do odmrzovanja mesa in drugih živil. Prosimo, 
da zagotovite, da vaši prebivalci prejmejo jasna navodila glede pravilnega ravnanja s temi 
odpadki,  da se prepreči morebitno širjenje bolezni in neprijetnih vonjav. Navodila za te odpadke 
je objavila tudi Uprava Republike Slovenije za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin.

Prepoved sežiganja odpadnega lesa in drugih odpadkov:

Zaradi morebitne kontaminacije lesa s poplavno vodo je pomembno, da vaše občane opozorite, 
da ne sežigajo odpadnega lesa oziroma ostalih odpadkov. Sežiganje takšnega lesa lahko 
povzroči izpuste škodljivih snovi v zrak in s tem dodatno obremenjuje okolje ter ogroža zdravje 
ljudi. Prevzem teh odpadkov zagotavljajo izvajalci občinske gospodarske javne službe zbiranja 
komunalnih odpadkov.

Ločeno zbiranje odpadkov:

Prosimo, da zaradi ustrezne nadaljnje obdelave odpadkov svoje občane opozorite, da pri 
nadaljnjem čiščenju v največji možni meri nastale odpadke ločujejo in oddajajo ločeno, skladno z 
navodili oz. na način, kot je veljal pred izrednim dogodkom.

Obvestilo občanom o spremembah v režimu zbiranja odpadkov: 

Po prevzemu odpadkov iz začasnih prevzemnih mest, ki ste jih vzpostavili za obvladovanje 
izrednih razmer, prosimo, da svoje občane obvestite, da se zbiranje odpadkov ne bo več izvajalo 
na teh mestih. Namesto tega se bo izvajalo zbiranje odpadkov na način, kot je veljal pred izrednim 
dogodkom. S tem ukrepom se bo zagotovila pravilna obdelava odpadkov in preprečilo negativne 
okoljske vplive.



Zavedamo se, da se bodo ob odpravljanju posledic poplav pojavljala dodatna vprašanja, zato 
ministrstvo budno spremlja situacijo in išče rešitve za izpostavljeno problematiko. Glede na 
ugotovitve bo skladno s potrebami in prejetimi vprašanji sproti podalo nadaljnja navodila. 

Vaše sodelovanje pri upoštevanju teh ukrepov je ključno za ohranjanje okolja, zdravja prebivalcev 
in za obnovitvene napore po poplavah. Zahvaljujemo se za vaš trud pri vzpostavitvi ustreznega 
režima ravnanja z odpadki v izrednih razmerah. Razumemo, da so številne občine že sprejele 
potrebne (tudi zgoraj naštete) ukrepe glede ravnanja z odpadki, za kar se vam iskreno 
zahvaljujemo. Vaša prizadevanja bodo pomagala ohraniti čisto in varno okolje ter pripomogla k 
hitri normalizaciji razmer v vaši občini.

S spoštovanjem,

                           mag. Tanja Bolte
       Generalna direktorica 
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